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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Οι αποδοχές μισθοδοσίας εσωτερικού των στελεχών που μεταβαίνουν για 

στρατιωτική αποστολή («IAMD Concept») στη Σαουδική Αραβία προκαταβάλλονται, 

απρόσκοπτα και με μέριμνα του Οικονομικού Λογιστικού Κέντρου Αεροπορίας (ΟΛΚΑ), 

με τη χρήση του τραπεζικού συστήματος «ΔΙΑΣ» στους λογαριασμούς των δικαιούχων, 

μέσω της Ενιαίας Αρχής πληρωμών (ΕΑΠ), όπως ισχύει για όλα τα στελέχη που 

υπηρετούν στην ημεδαπή. 

Επιπλέον, η ημερήσια αποζημίωση εξωτερικού των εν λόγω στελεχών 

καταβάλλεται, μηνιαίως (δεδουλευμένα), εκτός της ΕΑΠ και βάσει της εκάστοτε 

διαταγής της Διεύθυνσης Στρατιωτικού Προσωπικού του ΓΕΑ (ΓΕΑ/Β1), του Φύλλου 

Πορείας και του αντίστοιχου δελτίου μεταβολών του μήνα αναφοράς (τυχόν ανάκληση, 

νοσηλεία στην Ελλάδα, κτλ). 

Ως εκ τούτων, η αποζημίωση των μηνών Ιανουαρίου έως και Οκτωβρίου 2023 

έχει ήδη καταβληθεί στους τραπεζικούς λογαριασμούς των δικαιούχων. 

Συναφώς, επί της οικονομικής μέριμνας που παρέχεται στα στελέχη της 

υπόψη στρατιωτικής αποστολής, σας γνωρίζω ότι εκδόθηκε η κ.υ.α 

Φ.843/13844/Σ.2477/02 Δεκ 21/ΥΠΕΘΑ/ΓΕΑ/Δ6 (Β΄5699) Υπουργών Οικονομικών και 

Εθνικής Άμυνας, η οποία καθορίζει ότι η ημερήσια αποζημίωση εξωτερικού 

καταβάλλεται ολόκληρη, ήτοι χωρίς να υπόκειται σε μείωση ποσοστού 75%, 

ανεξάρτητα των περιορισμών που ορίζουν οι διατάξεις του ν.4336/2015 (Α΄94) και των 

παρεχόμενων διευκολύνσεων από τη χώρα υποδοχής. 
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Επιπρόσθετα, έχει ληφθεί μέριμνα ώστε το ΟΛΚΑ να δύναται να χορηγεί, 

προκαταβολή έως το 50% της πληρωτέας μηνιαίας αποζημίωσης, για την κάλυψη των 

άμεσων αναγκών του προσωπικού της στρατιωτικής αποστολής που μετακινείται προς 

τη Σαουδική Αραβία, προ της αναχώρησης, εφόσον φυσικά το επιθυμεί το ίδιο το 

προσωπικό. 

Από τα προεκτεθέντα προκύπτει ότι δεν υφίσταται ζήτημα καθυστέρησης στην 

καταβολή της δεδουλευμένης ημερήσιας αποζημίωσης εξωτερικού στο προσωπικό της 

ΕΛΔΥΣΑ, η δε διαδικασία καταβολής των υπόψη αποζημιώσεων στους δικαιούχους 

εξελίσσεται ομαλά, στο πλαίσιο της διαρκούς μέριμνας του ΥΠΕΘΑ για τη διοικητική και 

οικονομική διευκόλυνση του στρατιωτικού προσωπικού. 
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